
安装手册

 

哑铃托架

此产品符合适用的  
CE 规定的要求。



目录

重要安全说明.......................................................................................3
   安全警告标签和序列号 .................................................................4

规格.........................................................................................................4

部件.........................................................................................................5

安装前 ....................................................................................................5

配件.........................................................................................................6

工具.........................................................................................................6

安装.........................................................................................................7

维护.........................................................................................................14

为验证保修支持，保留购买的原始证明并记录以下信息： 

序列号 ________________________________ 

购买日期 ____________________

如需注册您的产品保修，请联系您当地的经销商。

如您对产品有任何疑问或问题，请联系您当地的博飞 (Bowflex) 经销商。

Nautilus 公司，www.NautilusInc.com - 客户服务：technics@nautilus.com | Nautilus, Inc., 18225 NE Riverside Parkway, Portland OR  97230  USA |  
中国印制 | © Nautilus 公司 2014 年| ® 表示 Nautilus 公司在美国的注册商标。这些标记可能在其他国家注册或受普通法的保护。 

2



重要安全说明

! 此图标是指具有潜在的危险，若不加以避免，可能造成死亡或重伤。

使用此设备前，请遵从以下警告：

阅读并理解器材上的所有警告。
详细阅读并理解安装手册。

• 安装器材期间，不得让他人和儿童靠近器材。

• 确保安装器材时有足够的工作空间，避免行人或他人旁观。

• 器材的某些部件较为沉重。安装此类部件时需他人协助。不要独自搬运或安装沉重的部件。 
• 此器材仅适用于家用。

• 请在坚硬、水平的地面上安置和操作该器材。

• 不得在户外或潮湿环境中安装或操作该器材。

• 所有安装步骤务必按给定顺序进行。安装不当可能导致受伤。

• 不得试图改变该器材的设计或功能。这可能影响此器材的安全性并令保修失效。

• 若需要更换部件，请仅使用 Nautilus 提供的原厂替换部件和配件。不使用原厂替换部件可能会对器材用户造
成危害、让器材无法正常运行或令保修失效。

• 完整安装器材，并根据 SelectTech® 哑铃用户手册检查设备性能之前，不得使用器材。

• 初次使用前，通读并理解 SelectTech® 哑铃附带的用户手册。请妥善保存用户和安装手册以备将来参考。

• 请勿让儿童坐在或靠近此器材。该器材的移动部件和其它功能可能对儿童造成危险。

• 不适用于任何 14 岁以下的人员。

• 不适用于患有某些疾病，这些疾病可能会影响安全使用或者会对使用者造成伤害的人员使用。

• 开始执行锻炼方案前，请向医生咨询。若您感到胸部疼痛或胸闷、呼吸短促或昏迷，请停止锻炼。再次使用
此器材之前，请联系您的医生。

• 请勿穿戴松垂的衣服或首饰。该器材含移动部件。请勿将手指或其它物品放入锻炼器材的移动部件中。

• 使用此器材时，务必穿上胶底运动鞋。光脚或只穿袜子时请勿使用器材。

• 每次使用前，请检查器材部件是否有松动或磨损。欲了解修理信息，请联系您的当地经销商。

• 身体虚弱、感知迟钝或者精神不佳的人员（包括儿童）或者缺乏经验和知识的人员仅可在监护人的监督或者
指导下使用本器材。

• 请保存这些指示。

3



安全警告标签和序列号

66.5cm
26.2”

50.6cm
19.9”

57.9cm
22.8”

注意：在本手册开始处的序列号字段中记录下序列号。

序列号

若标签受损或字迹模糊抑或被去除，请联系您当地的经销商更换标签。

法规认证

此产品符合适用的 CE 规定的要求。

规格

4



部件

参考 说明 数量

1 底部横撑 1
2 后左稳定器 1
3 后右稳定器 1
4 托架腿 2
5 中线盘 1
6 哑铃平台 2
7 毛巾架 1
8 皮带扣,2F 2M 两对

2

8

6

4

1

5

7
8

6

4

3

选择您安置和操作器材的区域。为安全操作，必须放置在坚硬、水平的地面上。 

基本安装技巧
安装器材时，请遵循以下基本点：

1.安装前，阅读并理解“重要安全说明”。

2.收集安装每一步必要的组件。

3. 除非另有指示，使用推荐的扳手，将螺栓和螺母向右（顺时针）转动拧紧，向左（逆时针）转动松开。

4. 安装两片时，小心抬起并看穿螺栓孔，以便将螺栓插入孔中。

安装前

5



配件

参考 说明 数量

A 尼龙自锁螺母 M10 10
B 标准平垫圈 M10  26
C 圆头内六角螺栓 M10 X 75 4
D 圆头内六角螺栓 M10 X 70 4
E 圆头内六角螺栓 M10 X 20 8
F 平头内六角螺栓 2

A B C D E F

含

 6 毫米

 

17 毫米

不含

工具刀或剪刀以剪断尼龙束带

工具

6



安装

注意： 此时请勿完全拧紧配件。  
 
若脚 (4a) 未提前安装，请将其装至托架和稳定器上。

第 1 步：将稳定器固定在托架腿上

4

2

3

E B

4

X4

4a
4a

注意： 确保底部横撑 (1) 较窄的一端更加靠近直立式托架腿。 
 
此时请勿完全拧紧配件。

第 2 步：安装底部横撑

E
B

1

X4

7



安装

注意： 确保中线盘边缘更贴近托架腿的外侧，中线盘上的标志位于右上角。   
 
拧紧第 1、2 及 3 步中的所有配件。

 

第 3 步：安装中线盘

B
D

X4

5

B A
X4

注意： 确保哑铃台上的螺丝孔 (6a) 朝向托架中心。 

第 4 步：安装哑铃台

BC

6

A

6a

B

X4

X4

X4

8



安装

第 5 步：安装毛巾架

注意：完全拧紧所有配件。

F

7

A

X2

BX2

8

注意： 确保卡扣完全紧固。

第 6 步：将皮带扣固定于哑铃台上

9



第 7 步：最后检查

请详细检查器材，确保已牢固安装所有固件，器材水平放置，并正确安装部件。如有必要，调整脚位置直至与地
面完全贴合。

!    完整安装器材，并根据用户手册检查设备性能之前，不得使用或运行器材。

  使用皮带扣将每个哑铃基座固定于哑铃台上。确保皮带安全连接哑铃基座，预防不必要的移动。

安装

10



每日/每次使用前：  检查器材。确保其状态良好并顺畅运行。若您发现受损，请勿使用。  

每日/每次使用后：  使用清洁干燥的抹布清洗器材。请勿使用含酶的清洁剂。

每周：  将干净的抹布轻轻蘸温水及少量中性肥皂彻底清洗器材。使用另一块布擦干。如有
必要，使用修补漆修补任何划痕，以防锈蚀。 

每月：  检查框架，查看是否具有开裂或永久弯曲的迹象。如您发现此迹象，请勿使用此器
材。立即联系您当地的经销商。 

如您对正确使用或器材维修有任何疑问，请联系您当地的经销商。

!  必须定期检查器材是否损坏并进行维修。用户应确保执行定期维护。部件出现磨损或损坏时应立即更换，
或停用器材直至完成维修。维护和维修器材时，只能使用厂商提供的部件。

维护

11



Nautilus®		  Bowflex®		  Schwinn® Fitness	 Universal®      

8006870.100114.A

ZH


